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尼崎市教育委員会 １１月定例会 議事録 

 

１ 開会及び閉会の日時 

       令和５年１１月２７日  午後３時３６分～午後５時１８分 

 

２ 出席委員及び欠席委員 

出席委員等 教 育 長        白 畑   優 

教育長職務代理者        德 山 育 弘 

        委   員        太 田 垣 亘 世 

        委   員        中 平 了 悟 

        委   員        正 岡 康 子 

３ 出席した事務局職員等 

        教  育  次  長    安 田 博 之 

        教  育  次  長    増 田 裕 一 

        管 理 部 長    西 村 和 修 

        給食管理担当部長    西 田 啓 行 

        社 会 教 育 部 長    橋 本 貴 宗 

        企 画 管 理 課 長    伊 元 俊 幸 

        職 員 課 長    西 川 欣 伸 

        いじめ防止生徒指導担当課長    石 本 将 史 

        学校給食センター担当課長    村 田 和 彦 

        スポーツ推進課長    山 本 正 巳 

        歴 史 博 物 館 長    門 田 真 由 美 

                 

日程第１ 議事録の承認 
日程第２ 議事 
（１）議案第４６号 尼崎市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 

（２）議案第４７号 尼崎市スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

日程第３ 協議・報告 

（１）学校給食費の改定について（案） 

（２）旧尼崎紡績本社事務所（前ユニチカ記念館）保存・活用に向けた取組について 

日程第４ 教育長の報告と委員協議 

 
午後３時３６分、教育長は開会を宣した。 

 

白畑教育長    本日の日程につきましては、配布いたしております日程表のとおりです。 

日程第２「議事」の「議案第４６号 尼崎市職員の給与に関する条例の一部を改正

する条例について」は、会議規則第６条の２第１項第２号、すなわち『教育予算その

他議会の議決を経るべき議案についての意見の申出に関する事件』に該当するため、

公開しないことが適当であると考えますが、いかがでしょうか。 
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教育委員     異議なし 

 

白畑教育長    異議なしと認めます。よって、「議案第４６号」は、会議規則第６条の２第１項第２

号に該当するため、公開しないことと決しました。次に、「議案第４７号 尼崎市スポ

ーツ推進審議会委員の委嘱について」は、内容に個人情報が含まれますので、公開し

ないことが適当であると考えますが、いかがでしょうか。 

 

教育委員     異議なし 

 

白畑教育長    異議なしと認めます。よって、本件も、会議規則第６条の２第１項第４号に該当す

るため、公開しないことと決しました。また、日程第３「協議・報告」の「学校給食

費の改定について（案）」及び「旧尼崎紡績本社事務所（前ユニチカ記念館）保存・活

用に向けた取組について」は、意思形成過程等の内容が含まれますので、公開しない

ことが適当であると考えますが、いかがでしょうか。 

 

教育委員     異議なし 

 

白畑教育長    異議なしと認めます。よって、「協議・報告」の２件も、会議規則第６条の２第１項

第４号に該当するため、公開しないことと決しました。なお、公開しないことと決し

ました案件については、日程第４の「教育長の報告と委員協議」の後に審議すること

といたします。 

 

白畑教育長    それでは、これより日程に入ります。まず、日程第１の「議事録の承認」について

でございます。１０月定例会の議事録につきましては、先般、事務局より送付してお

りますとおりです。内容に質疑等はありますでしょうか。 

 

中平委員     ５ページの私の発言の中で誤字があるため修正をお願いしたい。 

 

白畑教育長    軽微な修正であるため、今すぐに訂正をさせていただきます。 

 

白畑教育長    それでは、これよりお諮りいたします。１０月定例会の議事録を承認することに異

議ございませんか。 

 

教育委員     異議なし 

 

白畑教育長    異議なしと認めます。よって、１０月定例会の議事録を承認することにいたします。

次に、日程第４「教育長の報告と委員協議」に移ります。報告を求めます。 

伊元 企画管理課長。 

 

企画管理課長   企画管理課長でございます。「教育委員会１１月定例会報告事項」について、ご報告

いたします。お手元の資料、２８ページをお開き願います。まず、総務関係でござい
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ます。１１月７日及び２２日に「政策推進会議」が開催されました。また、議会関係

では、１日に文教委員協議会を開催し、就学前教育ビジョン（素案）に係るパブリッ

クコメントの実施について説明を行いました。次に、学校教育関係でございます。１

０月３１日及び１１月１５日に、「尼崎市立中学校・高等学校音楽会」、「小学校音楽会」

が、それぞれ、アルカイックホールで開催されました。また、１１月３日及び２５日

に、県立尼崎高等学校の創立１００周年記念式典、立花小学校の創立１５０周年記念

式典が執り行われました。次に、社会教育関係でございます。１１月２１日に、「第２

回文化財保護審議会」を開催しました。また、２５日には、「第１回あまがさきリレー

マラソン」を開催いたしました。最後に、今後の主要行事予定でございます。１２月

２日に、「武庫庄小学校創立５０周年記念式典」が開催予定としています。こちらは德

山委員、正岡委員にもご参加いただくこととなっております。議会関係につきまして

は、１１月市議会臨時会及び１２月市議会定例会が予定されております。１１月の臨

時会では、この後ご説明します、教職員の給与改訂に係る条例改正についてを総務委

員会でご審議いただく予定です。また、１２月の定例会では、６日から８日にかけて

一般質問が行われ、１３日に文教委員会が開催される予定です。文教委員会では、先

日ご承認いただきました「尼崎市教育振興審議会条例」と補正予算についてをご審議

いただく予定です。教育委員会関係につきましては、１２月２５日１５時３０分から

教育委員会１２月定例会の開催を予定しています。報告は以上でございます。 

 

白畑教育長    報告は終わりました。１１月の市議会臨時会後に、各地区へ幼稚園の説明会を精力

的に行っているところです。市民から意見も届いておりますので後日ご報告させてい

ただきたいと思います。 

 

白畑教育長    報告内容について質疑はありませんか。 

 

中平委員     ここで、行政職員と市民から声が上がったことについて、私が思っている課題感を

共有させていただく。いじめ重大事態の第三者委員会の調査報告に関することだが、

今年４月の総合教育会議において調査が長引いており、夏頃には報告書が提出される

予定と伺っていたが、１０月の総合教育会議では調査の報告がなく、進捗状況はどう

なっているのかということに関する声が寄せられている。こちらに関しては、８月１

４日の平場において、事務局から丁寧に進捗が報告されて、事情や状況を説明してい

ただき、我々へは情報の共有をしていただいたと感じている。ただ、公開していた情

報や遅延している状況等の説明が公の場でされていないことに関しては、行政に対す

る信頼感の醸成という意味において課題があるように感じる。もう１点は、第三者委

員会の調査に時間がかかっている状況について、当時、稲村前市長がスピード感をも

って取り組みたいと発言されていたように、早急な対応が必要なものと認識している

が、未だに調査が続いている。第三者委員会の調査は、教育委員会が関与できなかっ

たり、被害者への配慮も考える必要があるため、大変慎重にご対応されていると思わ

れるし、文科省のガイドライン則った対応もされていると感じており、第三者委員会

の調査や教育委員会の業務に問題があるということを指摘するものではないが、被害

者にとっては限られた学校生活の中で問題が解決せずに持ち越されてしまうことを考
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えると、制度的な問題や法的な問題が無かったとしても課題は残されているように感

じている。これらの課題に関してこれからも相談や議論ができればと思っている。 

 

德山委員     大まかな期限であっても発信している以上は、進捗状況の報告は必要だと思う。 

 

中平委員     外から見た時に、例えば後々、被害生徒が卒業してしまったのに報告書が上がって

いないとなると、相談したことによる課題解決への信頼感の欠如にも繋がってくると

思うので、この点は課題として持っていただきたい。 

 

白畑教育長    他に質疑はありませんか。 

 

白畑教育長    他に質疑がないようですので、教育長からの報告を終わります。それでは、ここか

らは非公開といたしますので、傍聴の方はご退席願います。 

 

～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～ 

 

白畑教育長    以上を以って、本日の日程は全て終了いたしました。 

これをもちまして、尼崎市教育委員会１１月定例会を閉会といたします。 

 

以上、尼崎市教育委員会１１月定例会の議事の全部を終了したので、午後５時１８分、教育長は閉会を

宣した。 

 

 尼崎市教育委員会１１月定例会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。 


